

供暖期末结束,暖气为何凉了?

新报热线(记者 张巧珍) “供暖期还没结束,暖气怎么就已经凉了?难道提前停暖了?”4月2日,家住呼和浩特市玉泉区南湖郛舍小区6号楼的杨女

士向本报反映,尽管距离供暖结束还有一个多星期的时间,但她家的暖气已经彻底凉了,家里有60多岁的老人和1岁多的孩子,晚上感觉特别冷。记者随

后来到了杨女士家发现,暖气片确实冰凉,暖气进水管和回水管也没有一点温度。

当日,记者就此事来到负责为南湖郛舍小区

供暖的呼和浩特市和泰热力公司探访原因,一位姓郝的负责人否认了提前停暖的说法。“最近室外温度高,如果还像冬天那样烧锅炉,家里肯定热

得受不了。业主家之所以暖气冰凉,可能是供热二次管网不达标、房屋外墙保温性能差导致的供热效果不好。事实上,我们现在也没闲着,每天早晚

要消耗130吨左右的煤炭,相比冬天减少了一半的用量。这是根据室外温度灵活调整,最终使室内达到18摄氏度。”该负责人说。

东胜大恒郛城小区问题多 居民盼解决

新报热线(记者 范亚康) 如果你居住的小区是一个没有围墙、没有物业、没有消防设施的“三无小区”,你是不是闹心?4月1日,记者接到鄂尔多斯市东胜区大恒郛城小区居民投诉,称他们就住在这样的小区里。



消防设施形同虚设

摄影:本报抱奇 范亚康

小区“四通八达”

小区“四通八达”,对一般人来说也许是一件好事,但鄂尔多斯市东胜区大恒郛城小区的居民却为此苦恼不已。

“我们入住之日起,小区一直没有围墙,任何人在任何时候都可以从小区的不同地方进入,整个小区就向一个农贸市场一样。”4月1日,大恒郛城小区居民刘先生告诉记者。

记者了解到,2012年,大恒郛城小区的开发商鄂尔多斯市大恒房地产开发有限责任公司因资金链断裂,无力继续完成小区建设,致使小区至今没有围墙。

4月1日,记者在大恒郛城小区看到,东大门只有一个门楼的造型,周围没有围墙隔离,多条道路直通小区内外,居民进出小区不需要走门。

小区内杂草遍地,没有像样的垃圾桶,部分生

活垃圾没有清理。小区的中央只有一个大花坛,业主们表示,花坛已经空了几年,周围只有几棵树。

“这些建筑垃圾,已经堆了几个月了,没有人清理,以前都堆到楼跟前了。”业主张女士指着一堆建筑垃圾说。顺着张女士所指方向,可以看到一片空地用彩条布盖着,揭开发现下面是一些废木棍、废砖头砂石等建筑垃圾。

记者在3号楼看到,该楼单元的防盗门早已破烂不堪,楼道的墙上贴满了小广告。居民们告诉记者,时常会在楼道内看到陌生人出入,感觉非常不安全。

记者了解到,小区内的部分路灯是近几年安装的,可是外面的灯罩已全部被毁坏,里面的灯泡也不翼而飞。“夏天的时候晚上还能出来散散步,现在路灯不亮了,晚上只能在家里看电视。”居民张大爷对记者说。

消防设施一直没有安装

“5年了,消防设施一直没有安装。一旦发生火灾,后果不堪设想。”小区居民李女士告诉记者。4月1日下午,记者来到大恒郛城小区3号楼2单元,发现单元楼道里的消防箱内空无一物。楼道右侧消防栓内的水阀不

出水,感烟探测器和左边墙壁上火灾警示器处于停用状态,且不能与消防控制器联动,整个消防管网内都没有水。随后,记者又走访了小区里的多个单元,发现消防箱内均空无一物。

公安部2015年1月8日发布的《关于人员密集场所加强火灾防范的通告》中明确要求,确保消防设施的完好有效。采访中,多位住户向记者吐槽,消防设施的形同虚设,给他们的人身安全带来了巨大的安全隐患。

有关部门正想办法解决

据了解,小区的开发商鄂尔多斯市大恒房地产开发有限责任公司在2012年完成小区二期工程建设后,因资金链断裂,无力继续建设小区,致使小区现在包括围墙在内的基础设施严重缺失,没有物业公司愿意接手该小区的物业。

4月2日,记者就大恒郛城小区的相关问题采访了东胜区天骄街道办事处铁路社区书记赵建军。他告诉记者,大恒郛城小区共建设8栋楼,目前入驻约390户。社区已经将小区存在的种种问题向办事处等有关部门进行了反映,有关部门目前正在积极想办法解决。

兔宝宝木板表面开裂 厂家承诺赔偿消费者

新报热线(记者 周蕾) 3月27日,包头市民庞女士向本报记者反映,她在包头三森美居建材城兔宝宝健康饰材店购买的浸渍胶模纸饰面胶合板(细木工板)在装修后出现板材表面大面积开裂。庞女士质疑购买的兔宝宝板材有质量问题,她要求兔宝宝健康饰材店更换板材,遭到售后工作人员拒绝。

当日10时,记者来到庞女士所在的苏宁广场一间公寓里看到,室内装饰一新,还没有入住,家具表面确实出现了细密的裂痕,用手摸上去表面凹凸不平。庞女士说,2017年11月29日,她和爱人在三森美居建材城兔宝宝健康饰材店先后购买了32张浸渍胶模纸饰面胶合板,基材为细木工板,每张288元。商家送货后,她验看板材时没有开裂。木工做好衣柜、床等家具后,她每天对室内开窗通风。2月18日,她再次来到公寓准备开窗通风时发现,家具板材表面大面积开裂。3月15日,她找到兔宝宝健康饰材店反映板材质量问题,要求商家赔偿损失。售后工作人员上门检查了板材,拍了照片,表示需要和华北区域负责人汇报。3天后,庞女士再次联系了售后工作人员,对方表示,经过请示,公司方面可以赔偿庞女士5000元。这让她难以接受。

11时30分,记者跟随庞女士来到三森美居建材城兔宝宝健康饰材店,销售人员表示,北方气候干燥,木质板材难免会开裂。随后,销售人员找来了售后工作人员倪先生。对于庞女士提出的更换板材的诉求,倪先生表示,厂家不能接受。倪先生说,受北方气候影响,木质板材难免会裂,这不是板材质量问题。对于庞女士家的板材开裂问题,倪先生表示已经向公司汇报,公司方面表示,可以按销售价格的60%赔偿庞女士。经过协商,庞女士同意了倪先生提出的赔偿方案。倪先生承诺会尽快走售后流程,赔偿庞女士。

4月1日,记者再次联系了庞女士,她告诉记者,售后人员于3月30日上门给家具开裂部分重新贴了膜,赔偿款目前还没有拿到。售后人员表示走完公司流程后,会尽快打款。

呼和浩特春季珠宝玉石博览会今日启幕

4月6日,为期5天的第八届呼和浩特(春季)珠宝玉石博览会在内蒙古国际会展中心盛大开幕。

博览会展览面积7000平方米,参展企业达500余家,汇聚了国内外知名的珠宝制造商、批发商和零售商,是珠宝品牌宣传推广以及业内人士共话趋势、寻求合作、信息交流的最佳平台。

博览会上,黄金首饰、珊瑚配饰、珍珠饰品、银饰、红珊瑚、琥珀、翡翠、和田玉、黄龙玉、台山玉、水沫玉、独山玉、绿松石、青田石、寿山石、岫岩玉等万余种珠宝荟萃一堂,琳琅满目。

据了解,参展企业均为来自国内外珠宝专业市场、珠宝玉石主产区的优质珠宝商。展会可以最大限度地让利广大消费者。为保障广大消费者的消费权益、提升逛展体验,组委会还特邀呼和浩特珠宝检测中心的权威专家坐镇观场,所有展品均推行“先鉴定,后购买”的方式,为广大观展市民免费提供咨询和鉴定服务,现场把关,确保正品,保障精品展会质量。

文/路广

老母鸡19岁了 专家称家禽长寿研究尚属空白

新闻追踪

新报热线(记者 汤军) 2月22日,本报刊发消息《这只母鸡19岁,主人准备申报吉尼斯世界纪录》,报道了通辽市科尔沁左翼后旗金宝屯镇套布海村的魏金祥家有一只养了19年的老母鸡,至今还健康地活着一事。近日,魏金祥给记者打来电话称:“它已经是我们家中的一个成员了,只要它还能活下去,我就

继续养活它,希望专家学者能研究一下这只鸡为什么能活这么多年。”3月29日,记者就此事采访了内蒙古民族大学生命科学院院长王思真,请他解读母鸡长寿的科研价值。

王思真表示,一般情况下,母鸡最多能存活7~8年,像魏金祥家这只存活了19年的老母鸡是非常罕见的。这只鸡如果各个器官都正常的话,长寿的原因与它的基因、生理过程

有关系,具体是什么原因促成了母鸡长寿,还需要经过严格的科学研究才能得出结论。

王思真告诉记者,学术界并没有对母鸡等家畜、家禽类的长寿进行研究,因为家畜、家禽属于食物类动物,加快生长速度、减少饲养周期早出栏、提高产肉和产蛋量,是相关科研所关注的重点。家畜、家禽长寿在畜牧学上没有科研意义,还属于空白。作

为产蛋的母鸡,第一年的产量最高,第二年的产量就会降低,一般情况下只使用第一年产蛋周期的母鸡来产蛋。但是,如果魏金祥家的这只长寿母鸡一直以来的产蛋量很高而且数量不减,这在动物科学上就有科研价值了,可以通过对长寿母鸡的基因进行研究,培育出寿命长、产蛋量不减的高产长寿母鸡来,从而减少育雏数量和鸡蛋的生产成本。